

**Rubrik:** Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB - 17.02.2020 **Meldungsnummer:** HR02-1004831432

Kanton: BE

## **Publizierende Stelle:**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Intecor Wealth Management AG, Nidau

Intecor Wealth Management AG (Intecor Wealth Management SA) (Intecor Wealth Management Ltd) Mittelstrasse 24 2560 Nidau

Intecor Wealth Management AG, in Nidau, CHE-202.978.171, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 130 vom 09.07.2019, Publ. 1004671013). Eingetragene Personen neu oder mutierend: Gyger, Franz, von Glarus Süd, in Bellach, Präsident des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift [bisher: Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift]; Siebert, Egbert, von Port, in Feldbrunnen (Feldbrunnen-St. Niklaus), Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 2510 vom 12.02.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 130, Datum:

09.07.2019

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Bern